. = TR IR SRS St S ———
¢) Lieridn pinta—ala on

A=2' At Avsippa = 2.2 + 2nrh

1 12*% 1 *(3.80)"2 + 2* Tr *3.80*(6*3.80)
|~ 635.1044

Lierién pinta-ala on noin 635 cm?2

!
6. Segmentti on sektorissa, jonka keskuskulma on 360° — 225° = 135° .

Segmentin pinta—ala saadaan, kun sektorin pinta-alasta vahennetaan
keskuskolmion pinta—ala.

Sektorin pinta—ala on

| 135/360 * 17 * 2542

2 | 135/360 T 252
_n 736.311

7 aihe: 11

Piirretdan kolmiolle korkeusjana.

Koska kolmio on tasakylkinen, korkeusjana puolittaa kolmion
kannan. Korkeusjana myds puolittaa kolmion huippukulman,
135°

2

@o__oms a= =67,5°

e e e e ——
Ratkaistaan suorakulmaisesta kolmiosta kosinin avulla korkeus h ja sinin
avulla kolmion kannan puolikas x.
c0s(67.5°) = h/25
4 | h

V¥ co0s(67.5°) = 25

5 | €0s(67.5°)=h/25
RatkaiseNumeerisesti: {h = 9.57}

sin(67.5°) = x/25

v sin (67.5°) = mmm. .

g | Sin(67.5°) =x/25
' RatkaiseNumeerisesti: {x = 23.1}

8 aihe: 11



